Câmara Municipal de Sales Oliveira
Estado de São Paulo



INDICAÇÃO Nº 04/2025

Considerando que, venho recebendo algumas reclamações sobre tampas de bueiros quebradas em vários pontos do município, que tem causado acidentes as pessoas que transitam pelas calçadas, ocasionando em alguns casos graves ferimentos;
[bookmark: _GoBack]Considerando que, estamos na época de chuvas e há muitos bueiros entupidos em nossa cidade, causando mau cheiro e que  precisam de atenção;
Considerando que, todos os anos vivenciamos em nosso município, principalmente na Avenida Mogiana, enxurradas volumosas causadas pela obstrução de galerias de recolhimento da água de chuva (bueiros);
Considerando que, o entupimento das galerias é causado pelo acumulo de lixo e detritos jogados em local inapropriado;
Ainda, considerando que, a Prefeitura Municipal deve realizar um  trabalho preventivo constante para a eliminação dos problemas apontados.
INDICO

Ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que, determine ao setor competente,  para tomar as devidas providências no sentido de fazer a manutenção das galerias de recolhimento da água de chuva (bueiros) e troca das tampas quebradas, assim como a devida limpeza e desobstrução das mesmas,  melhorando as condições de escoamento das águas e eliminando possíveis  transtornos. 


Sales Oliveira, 14 de Janeiro de 2025.



Luiz Roberto Saia
Vereador
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