        Câmara Municipal de Sales Oliveira
      Estado de São Paulo



INDICAÇÃO Nº 29/2025


“Solicita a Instalação de um toldo na Unidade Estratégia Saúde da Família – II, Dr. Raul Cesar Turim Santiago”, (baixada).” 


Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, na forma regimental, que, por meio do setor competente, seja providenciado a instalação de um toldo na entrada da Unidade de Estratégia Saúde da Família- II “Dr. Raul Cesar Turim Santiago”, com intuito de diminuir a incidência do sol no período da manhã e proteger o acesso da chuva. 

JUSTIFICATIVA: 

Venho recebendo pedidos de funcionários e de pacientes para a instalação de um toldo na entrada da Unidade Estratégia da Família II, na baixada, uma vez que no período da manhã bate muito sol e gera muita claridade prejudicando a quem esta na sala de espera. 
A Instalação do toldo também ajudaria a proteger a entrada nos dias de chuva, evitando que as pessoas se molhem e que molhe o interior da unidade, podendo causar acidentes como escorregões. 
Certo de ser um pedido simples de ser atendido, que não gerará grandes custos aos cofres públicos, solicito atenção a realização deste pedido.

Plenário “Vereador Alessandro de Sousa – Babinha”, em 31 de janeiro de 2025.



Thiago Alberto Camilo de Oliveira
Vereador –  Republicanos
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