        Câmara Municipal de Sales Oliveira
      Estado de São Paulo


INDICAÇÃO Nº 151/2025


“Solicita a perfuração de um poço artesiano profundo no Município de Sales Oliveira”.


Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que, tome as devidas providências, no sentido de estudar junto ao setor competente, a possibilidade de perfuração de um poço artesiano profundo de abastecimento de água para o Município, com construção de um novo reservatório, para que elimine os problemas de falta de água que tem se tornado constante nos últimos anos, e para que a população não fique afetada. Indico que o Executivo possa entrar em consenso com os Vereadores, para que as Emendas Impositivas para o ano de 2026,  possam ser utilizadas em conjunto para esta finalidade, devido ao alto valor necessário para a referida infraestrutura.


JUSTIFICATIVA: 
É de conhecimento de todos que, nosso Município cresceu consideravelmente nos últimos anos e juntamente a ele o consumo de água potável;
[bookmark: _GoBack]No entanto em contrapartida ao crescimento demográfico, o sistema de captação de água ficou estagnado, o que vem gerando uma sobrecarga dos poços artesianos que abastecem a cidade, ficando muito mais agravado com a quebra/queima de uma das bombas de água destes poços;
Considerando que, os pontos mais altos do nosso município tem sido os mais afetados pela falta de água, o que tem prejudicado em muito a população que reside nessas áreas, que chegam a ficar em algumas ocasiões, mais de três dias sem água;
Haja vista que, primar pelo pleno abastecimento de água da cidade é um dos principais deveres da administração, por ser um bem de consumo essencial.   

Plenário “Vereador Alessandro de Sousa – Babinha”, em 15 de Agosto de 2025.


Luiz Roberto Saia
Vereador – PL
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